

医疗专家“组团”前来义诊

在现场受到热捧,求诊的读者排成长队



市人民医院中医专家谷万里在为市民诊疗 本报记者 李军 摄

本报聊城6月17日讯(记者王尚磊) 17日上午,本报为三周年报庆而推出的大型义诊活动在运河博物馆广场举行,吸引了众多读者。著名中医、儿科大夫、疾控专家等医疗专家组团前来,更是受到人们的热捧。

义诊活动医疗专家组阵容强大,有全科医生、中医、儿科大夫、疾控专家和服务晚期癌症贫困患者的宁养院。东昌府区中医院针灸推拿科的专家

免费给患者推拿、按摩,治疗颈椎病;东昌府区妇幼保健院的儿科专家坐诊提供儿科疾病诊断咨询;市疾控中心宣传健康理念,以及疾病预防知识;宁养院免费收治晚期贫困癌症患者,为癌症患者提供诊疗咨询。

活动现场,医生携带血压计、听诊器为到场读者免费测量血压,提供健康指导,讲解有关心血管病、老年糖尿病等常见病和慢性病的预防。东昌府区妇幼保健院的医生们

为读者讲解有关儿童保健、妇女保健及健康教育等方面的知识。

不少小读者在家长的带领下也来到义诊现场,有的小读者见到市疾控中心的专家就上前咨询手足口病的预防措施。疾控专家现场进行疾病预防的宣讲,并就儿童家长提出的问题一一作出解答。

“听说有知名中医在这里义诊,我一大早就带着孩子过来了,没想到前面还是排了好多

人。”聊城市人民医院中医谷万里的到场,吸引了不少读者。谷万里耐心地为一位求诊读者把脉,并针对每个人的病情开处方,指导这些患者用药。

东昌府区中医院针灸推拿科的专家们,现场讲述中医针灸、按摩等疗法的神奇,并针对读者的病情提出治疗方案。专家还教授读者一些简单的颈椎保健操,嘱咐他们平时多锻炼,预防颈椎病。

免费校准、擦拭内壁、补充水银 20余台血压计 活动现场做“体检”

本报聊城6月17日讯(记者谢晓丽) 17日上午,聊城市计量测试所工作人员来到读者节活动现场,为读者免费检测血压计,一上午共检测20余台血压计,并免费校准、擦拭内壁、补充水银等。

“这检测血压计的怎么还没到呢,确定今天来吗?”17日上午8点,本报工作人员还在布置会场,读者陈先生很不放心地询问记者。他家住站北花园,离市计量所距离很远,“从最西头跑到最东头太远了,我们这些老邻居的血压计都没有检测过。”陈先生介绍,这次他带来了三台血压计。

9点,市计量所工作人员来到现场后,就开始为市民检测血压计。“大爷,您这个血压计内壁脏了,所以测出来的血压值有点不准,我给您擦一擦之后,您再试试吧。”计量所工作人员介绍,有的血压计内壁脏了,市民不懂得如何清理,也会导致数值不准。

“我用诊所里的血压计测出来的血压值和家里测出来的不一样,您给看看是不是我家的血压计坏了?”一位市民疑惑地问。工作人员检测后发现,血压计确实不准了,测出的血压值偏高,主要是因为血压计长期暴露在空气中,里面的水银逐渐氧化,导致水银减少,测出来的血压值出现误差。随后,工作人员免费为其补充了水银。

一上午的时间,工作人员共免费检测血压计20余台,基本每台血压计都存在问题。

荣盛 Arcadia
阿尔卡迪亚
百万平米·城中城

荣盛发展,上市名企,16载开发足迹遍布全国9省20市,拓步前行。

首付4万起 轻松住阿卡

荣盛发展,2007年怀揣梦想进驻聊城,凭借雄厚实力和专业水平,步步为营、勇夺佳绩。环境优美、风格独特的聊城首家五星级酒店成功运营,32万平米宜居社区-西湖馨苑项目已经全部售罄,百万平米城中城-阿尔卡迪亚历经五载,已经实现销售6000余套。一期、二期、三期成熟绽放,四期一批年底交房,五期正在热销,小区配套日益完善,成为聊城大盘典范,引领聊城宜居标准。

为回馈广大市民厚爱,让更多的市民入住社区,轻松实现置业梦想,同时,体现企业的社会责任感,值荣盛发展落户聊城5周年之际,经报请总公司批准,推出“首付4万起,轻松入驻阿尔卡迪亚”活动,首付更低,置业更轻松!



4万住两居,5万享三居,

阿尔卡迪亚“首付4万起,轻松入驻阿尔卡迪亚”置业计划启动,超低首付即可拥有上市公司水景园林房,交房,品质有保障。

售楼热线 0635+8936 888/999

开发商:荣盛房地产发展股份有限公司聊城分公司
售楼地址:聊城市建设东路21号(中通客车厂对面)

RiseSun 荣盛
缔造新型生活

因公司业务发展的需要,诚聘置业顾问、物业管理、工程管理人才,待遇面议。
电话:8930011 邮箱:rongshenglc@126.com